中国排协公布今年赛事计划

责任编辑:于 港

美术编辑:赵艳玲

"十五运"排球成年组资格赛将于3月打响

本报讯(记者 谢晨)中国排协官 网昨日发布了《关于2025年全国排球赛事承办单位公示的通知》,2025年国内排球赛事的计划安排也随之 揭晓。其中,第十五届全国运动会(简称"十五运")排球项目成年组资格赛将于3月22日打响,天津渤海银行女排和天津食品集团男排都需要通过资格赛来争取今年全运会决赛阶段的参赛资格。

根据公示内容,"十五运"男、女排成年组资格赛将于3月22日至29日同

本报讯(记者 张璐璐)昨天在墨尔本结束的2025年澳大利亚网球公开赛女双1/4决赛争夺中,"金花"张帅与法国搭档梅拉德诺维奇没能再进一步,以0比2不敌头号种子汤森德(美国)/西尼亚科娃(捷克),遗憾无缘四强。虽然结束了本届澳网的全部征程,但刚刚度过36岁生日的老将张帅用顽强斗志和坚定信念,再一次证明了年龄只是数字而已。

比赛开始后,接发球能力更加 突出的汤森德/西尼亚科娃,给予了

本报讯(记者梁斌)昨天上午,由 天津市体育局、天津市南开区人民政府 主办,天津市体育竞赛和社会体育事务 中心、天津市南开区体育局承办的2025 年天津市"健身大拜年"主题系列活动 启动仪式在天津奥林匹克体育中心北 广场举行,来自我市各区的优秀全民健 身队伍及热心市民群众近500人参加。

"健身大拜年"主题系列活动旨在 深入实施全民健身国家战略,推进"运 动之都"、体育强市建设,丰富人民群众 春节期间体育文化生活,传播健康生活 方式,营造喜庆祥和、全民健身的浓厚 节日氛围。启动仪式现场,主舞台上的 优秀健身项目展演精彩纷呈,大鼓表演 震撼人心,龙狮表演威武雄壮,重刀表 演刚柔并济,花式篮球表演炫酷,南开 区节目展演以及社会体育指导员节目 展演也各具特色,充分展示了我市全民 健身运动的多样性和活力。此外,轮滑 展演、无人机足球、陆地冰壶等健身展 示项目,以及糖画、面人、剪纸等新春民 俗项目展示,让市民群众科学运动健身 的同时,感受中华传统文化的魅力。

期上演,其中女排成年组资格赛将在山东临沂和河南漯河两个赛区展开,漯河赛区还将额外承办延续至4月2日的附加赛;男排成年组资格赛将在浙江德清和陕西商洛两个赛区举行,商洛赛区额外承办延续至4月2日的附加赛。2024-2025赛季中国排球超级联赛A级联赛将于3月上旬落幕,B级联赛将在2月下旬战罢,这也意味着各支队伍在本赛季排超联赛结束后没有过多休整时间,便要快速投入到针对全运会资格赛的备战训练中,这也考验着各队的

体能储备和连续作战能力。

此外,"十五运"U18 女排资格赛将于4月10日至19日分别在江西上饶、河北秦皇岛两个赛区展开,U18 男排同期在四川成都与福建漳州赛区上演;"十五运"U20 女排资格赛将于4月18日至28日分别在河南开封、广东江门两个赛区举行,U20 男排同期在山东潍坊和湖北黄石赛区举办。另外,今年的全国男、女排锦标赛将于8月10日至17日分别在河北保定、广东佛山赛区举行。

无缘澳大利亚网球公开赛女双四强

张帅再度展现顽强斗志

张帅/梅拉德诺维奇极大压力。张帅组合连续遭到破发后,以1比6丢掉首盘。第二盘,张帅组合又以2比5落后,危难时刻,张帅找回接发球手感,与搭档逆风而上,顽强地将比分追到5平,可惜最终还是以5比7遗憾失利。

赛后,张帅总结道:"第一盘失分较快,对方发挥得太好,实力上的确有差距。这次澳大利亚之行很有意义,自己的女单、女双、混双都有获胜,给2025年开了一个好头。期待自己,也期待所有中国球员都能有一个美好的赛季。"

丰富人民群众春节期间体育文化生活

"健身大拜年"主题系列活动启动



本报记者 孙震 摄

哈尔滨亚冬会 各项筹备工作就绪

本报讯(记者 谢晨)2025年第九届亚 冬会新闻发布会昨日在哈尔滨举行,本届 亚冬会的赛事筹备各项工作均已就绪,2 月3日将进行线下火炬传递活动。

自2023年7月8日亚冬会申办成功以来,本届亚冬会筹备期仅为580天,而一般大型国际赛事的筹备期为4至7年。不过组委会、执委会坚持高标准高质量高效率推进亚冬会筹办各项工作,目前各项工作均已就绪。

本届亚冬会有来自亚洲34个国家和地区的1270余名运动员报名参赛,已成为参赛国家和地区以及运动员数量最多的一届。亚冬会执委会精心策划的17项测试赛即将全部结束,执委会也将瞄准赛事运行做好最后冲刺。

中国短道速滑队 备战亚冬会

本报讯(记者 谢晨)中国短道速滑队目前正在北京积极备战即将揭幕的哈尔滨亚冬会,主教练张晶与队员们均表示,将全力向金牌发起冲击,全队也将于2月2日启程奔赴哈尔滨参赛。

这将是张晶第一次以主教练身份参加亚冬会,她直言:"综合性赛事与单项比赛不同,对运动员的竞技状态、心理素质、技术稳定性、运动表现能力等都提出了更高要求,赛前备战也要有更高标准。"

根据赛程,哈尔滨亚冬会首金有可能诞生在短道速滑混合团体接力项目比赛中,张晶表示:"尽自己最大的能力,任何有希望夺得的金牌和奖牌,我们都会努力争取。这是米兰冬奥会前最后一次综合性大赛,我们会珍惜这次锻炼机会,把运动员训练的最佳状态、最好的运动表现在赛场上呈现出来。"

世界围棋棋王战决赛三番棋战罢次局

柯洁被判犯规告负

本报讯(记者 谢晨)第29届LG杯世界围棋棋王战冠亚军决赛三番棋昨日在韩国首尔战罢次局,比赛仅仅进行82手便出现戏剧性的结果:柯洁被判犯规而告失利。

以体育之名 赴合作之约

渤化集团为天津体育保驾护航

本报讯(记者 张璐璐)昨天,天津市体育局与天津湖化集团战略合作暨小球运动管理中心与七二九体育合作签约仪式在市体育局举行。此次签约标志着双方在体育领域的合作迈出了坚实的一步,为天津体育事业的发展融入新的活力。

市体育局相关负责人与渤化集团相关负责人签署了战略合作协议;天津市小球运动管理中心主要负责人与七二九体育主要负责人签署合作协议。此次战略合作涵盖多个领域,包括竞技体育合作、全民建设活动普及、人才培养与校园体育建设、振兴发展

老字号新路径等。

双方将通过合作,共同打造具有天津特色的体育品牌,提升天津体育的影响力。同时,天津市小球运动管理中心与七二九体育的合作,将进一步推动乒乓球运动在天津的普及和发展,为培养更多优秀的乒乓球运动员奠定基础。

签约仪式的成功举办,开启了天津市体育局与天津渤化集团合作的新篇章。双方将携手共进,以体育之名,赴合作之约,为天津加快推进"运动之都""体育强市"建设注入强大动力,为建设国际消费中心城市、推动天津经济发展贡献力量。

